
ATA Nº. 25/2015

 ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO 
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE

DOURADOS EM 01 DE OUTUBRO DE 2015.

Ao primeiro dia do mês de outubro do ano de dois mil e quinze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi  realizada a reunião ordinária do Conselho Curador,  tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta, sendo a pauta solicitada pela Diretoria: 1.
Diretoria Financeira: a) Curso CPA-10 em Campo Grande-MS; 2. Diretoria do Previd:
a) Anuidade da ADIMP, b) Convênio Previd/Prefeitura – Designação de servidor, c)
Concurso  do  Previd  –  Avisos.  Estavam  presentes  os  seguintes  membros  do
Conselho  Curador:  Solange  Tumelero,  Elza  Irala  Gonzalez,  Ademir  Martinez
Sanches, Cezário de Figueiredo Neto, José Vieira Filho e Solange Silva de Melo. A
servidora Márcia Adriana Fokura Fernandes de Souza também participou da reunião
como convidada, em razão de sua indicação para este Conselho, para representar o
Sindicato dos Servidores Públicos Municipais  –  SINSEMD. O Conselheiro Nilson
Araújo de Figueredo e José Ferreira Lopes Filho justificaram a ausência em razão
da participação em evento realizado em Brasília-DF, em representação aos Guardas
Municipais de Dourados. As Conselheiras Sonia Maria Ferreira, Cleusa Ormedo de
Souza  Marinho  e  Solange  Ribeiro  Costa,  também se  ausentaram em razão  da
participação  no  Congresso  Nacional  da  Associação  Nacional  de  Entidades  de
Previdência dos Estados e Municípios – Aneprem, em Goiânia-GO. A Conselheira
Osnice Lopes Coelho justificou a ausência por motivos de saúde. As Conselheiras
Rosa Helena Catelan e Thânia Caetano Chaves justificaram a ausência por motivos
de  impossibilidade  de  se  ausentar  do  local  de  trabalho.  Presentes  também  os
Diretores Laércio Arruda e Eleandro Aparecido Miqueletti. Iniciado os trabalhos, a
Vice-Presidente  deste  Conselho,  Senhora  Solange  Silva  de  Melo,  indagou  aos
presentes sobre a inclusão de assuntos na pauta de interesse deste Conselho. Não
havendo  pauta  do  Conselho  Curador,  foi  dada  a  palavra  ao  Diretor  Financeiro,
Senhor Eleandro Aparecido Miqueletti, que falou aos presentes sobre a realização
do Curso CPA-10 em Campo Grande-MS. Na oportunidade, indagou se há algum
Conselheiro interessado em fazer o curso. O Conselheiro Ademir Martinez Sanchez
demonstrou interesse em fazer o curso. Em seguida, o Diretor também falou aos
presentes da necessidade de se autorizar despesas com o pagamento da Anuidade
da Associação dos Institutos Municipais de Previdência – ADIMP-MS. Os Diretores
Laércio  Arruda  e  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  solicitaram um adendo  à  pauta
desta reunião, e falaram aos presentes sobre as providências que se têm que tomar
ainda neste ano de 2015 para o andamento da eleição para a nova Diretoria do
Previd no ano de 2016. Posteriormente, o Diretor Financeiro lembrou aos presentes
do Memorando número 918/2015/PREVID, protocolado no dia 29 de setembro deste
ano,  da  Diretoria  à  este  Conselho  Curador,  onde  juntamente  com  o  Diretor
Presidente Laércio Arruda, informa este Conselho que as contribuições patronais
das  gestões  PMD,  PMD exon.,  PMD-EDUC Exon.,  FMASS,  FMS e FMS exon.,
referente a competência 08/2015 com vencimento em 15 de setembro de 2015, até
a presenta data não foram recolhidas ao Previd. No mesmo documento os Diretores
também lembram das  contribuições  patronais  das  mesmas gestões referente  às
competências de junho e julho de 2015, cujo não repasse já foi informado a este
Conselho nos meses de julho e agosto de 2015. O Conselho esclareceu que após
as informações prestadas pela Diretoria, foram elaboradas notificações à Prefeitura



Municipal de Dourados-MS. Dessa forma, o Diretor Laércio Arruda sugere que as
notificações  de débito  com o  Previd  sejam protocoladas  por  este  Conselho  nas
Secretarias  Municipais  de  Administração  e  Fazenda,  bem  como,  Gabinete  do
Prefeito. Em seguida, os Diretores falaram aos presentes sobre o Convênio que está
sendo ajustado entre o Previd e a Prefeitura Municipal de Dourados, que substituirá
a  Resolução  número  CD/08/1199/2015/SEMAD,  o  qual  prevê  a  designação  de
servidor da Prefeitura ao Previd, em razão da ausência de Assessoria Jurídica no
Instituto,  em  cumprimento  ao  recomendado  pela  16ª  Promotoria  de  Justiça  no
Inquérito Civil número 037/2015/PJPPS, constante na Portaria 037/2015/PJPPS/DD.
A  Prefeitura  designará  um  Procurador  para  assumir  os  trabalhos.  O  Conselho
aprovou  a  elaboração  do  referido  Convênio,  nos  moldes  do  Plano  de  Trabalho
apresentado  na  mesa  aos  Conselheiros.  Na  oportunidade,  o  Diretor  Financeiro
também informa e convida os Conselheiros para a Cerimônia de Posse dos novos
servidores  aprovados  no  Concurso  do  Previd,  sendo  quatro  Técnicos
Administrativos, um Contador e um Economista. A posse se realizará no dia 06 de
outubro, às 9h da manhã, nas dependências do Previd. Finalmente, passaram para
o momento de deliberações e decisões quanto aos assuntos da pauta apresentada
pela Diretoria. Quanto à solicitação de autorização de despesas com o pagamento
da  anuidade  da  ADIMP-MS,  este  Conselho  aprova  a  despesa  da  forma  como
apresentada pela Diretoria. Em relação às pontuações feitas pelos Diretores quanto
à eleição da Diretoria que deve ser realizada no ano de 2016, este Conselho decidiu
pelo  agendamento  de Reunião Extraordinária  no  dia  06  de outubro  de  2015 às
7:30h, aqui no Previd, para tratar de assuntos referente à organização da eleição da
Diretoria  do  Previd  no  ano  de  2016.  Quanto  ao  não  repasse  das  contribuições
patronais das gestões PMD, PMD exon., PMD-EDUC Exon., FMASS, FMS e FMS
exon.,  referente  a  competência  08/2015,  este  Conselho irá  notificar  a  Prefeitura
Municipal  de  Dourados  na  forma como sugerida  pelo  Diretor  Presidente  Laércio
Arruda.  Quanto  ao  Convênio  que  será  ajustado  entre  o  Previd  e  a  Prefeitura
Municipal  de Dourados,  o qual  prevê a designação de servidor  da Prefeitura ao
Previd, este Conselho aprova da forma como apresentada. Nada mais havendo a
tratar, foi encerrada a reunião, tendo eu, Marielle Lopes Coelho, lavrado a presente
ata, que depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes.

__________________________                                         __________________________                  
Solange Silva de Melo                                                        José Vieira Filho

__________________________                                         ___________________________
Solange Tumelero                                                               Ademir Martinez Sanches

___________________________                                        ___________________________          
Elza Irala Gonzalez                                                              Cezario de Figueiredo Neto


